
 3\1الصفحة 

المدرسة الإعداديّة ابن 
 رشد بغنّوش

 
 تربية تكنولوجيّة: المادّة 

 دق 06: التوقيت
 أساسي 9: المستوى

 .........: الرقم  ..................: القسم  .....................................: اللقب  ............................: الإسم

 

 .عديلسَنَدة قابلة للت  : السند
 
 
 

 
 
 
 

 
 

  
 فولاذ برغي تثبيت 1 6

 فولاذ بَكَرة 1 5

 فولاذ برغي التّحريك 1 4

 فولاذ زلاقم   1 3

 فولاذ سندمَ  1 2

 فولاذ هيكل 1 1

ة التسمية العدد الرقم  الماد 
 

 : كيفي ة العمل

نَدة لتعديل إرتفاع الق  تستعمل   .أثناء إستعمالها أو تشغيلها طع و الآليّاتالسَّ
ا يجعل( 4)برغي التحريك  إلى اليمين فيَدور( 5)البكرة  ريدوبت نقوم ل الإرتفاعلتعدي مَّ تنقل إلى الأمام دافعًا ي( 3)ق لازم  ال م 

 .إلى اليسار ( 5)البكرة  خفض الإرتفاع نُديرل. لرفع القطعة إلى الأعلى( 2) المسند

 :العمل المطلوب  
 

I.  ةال وابط الميكانيكي   : ر 

وَ  ندةنظوري للس  سم المالر  بالرجوع إلى   :الية أجب على الأسئلة الت  , 2و1رو الصُّ
 

 . (4) برغي التحريكبالنسبة ل (5) رةلبكلمكنة تعرّف على الحركات المُ   بالإعتماد على المحاور (1
 

 
 
 

 
 

 ؟ (5) رةو البك (4) ماهو إسم الرّبط الميكانيكي بين برغي التحريك (2
.............................................................................. 

 
 .(5) رةو البك (4) برغي التحريكأرسم رمز الرّبط بين  (3

 
 
 

 
 ............................................ما هي التقنية المستعملة؟  (4
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ندة  رسم منظوري للسَّ
ندة  مقطع بسيط للسَّ
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 3\2 الصفحة

 .........: الرقم  ..................: القسم  .....................................: اللقب  ............................: الإسم
 

 .(1أنظر الصورة) (1) لهيكلبالنسبة ل (4) لبرغي التحريكتعرّف على الحركات الممكنة   بالإعتماد على المحاور (5
 

 
 
 
 
 

 

 ..................................... (4) برغي التحريكو  (1) لهيكلاما هو إسم الرّبط بين  (6

 (. 4) برغي التحريكو ( 1) الهيكلأرسم رمز الرّبط بين  (7
 
 
 
 
 

 
 

 .(2أنظر الصورة) (1) النسبة للهيكلب ( 3)زلاقللم   تعرّف على الحركات الممكنة  بالإعتماد على المحاور (8

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 .....................................(. 3)ق لازم  و ال (1) الهيكلما هو إسم الرّبط بين  (9

 .(3)ق لازم  و ال( 1) الهيكلأرسم رمز الرّبط بين  (11
 

 
 
 
 
 
 

 

II.  رسم اللوالب : 
 
 

 :بـ( 3) مزلاقأتمم الرّسم التعريفي لل .1

 .C-Cمي حسب القطاع المسقط الأما -

 .مينيالمسقط الي -

 .المسقط العلوي -

زلاقلا حجمترقيم  تممأ .2  .الداخلي اللولب و ترقيم م 
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 3\3 الصفحة

 .........: الرقم  ..................: القسم  .....................................: اللقب  ............................: الإسم

 سندة قابلة للتعديل

 فولاذ                              مزلاق                         1      3
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